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Цифровізація – сучасний тренд суспільного розвитку. Цей процес 

передбачає впровадження цифрових технологій у всі сфери життя. Цифровізація 

в найширшому розумінні означає перенесення діяльності з реального світу у 

віртуальний. 

Розвиток сучасних закладів вищої освіти (ЗВО) вимагає переходу до 

цифрової трансформації в усіх сферах освітньої діяльності. Метою цифрової 

трансформації є підвищення ефективності та якості діяльності шляхом 

скорочення часу та зусиль через переведення всіх процесів інформаційної 

взаємодії в цифровий простір. Цього вимагає як управління, так і навчання. 

Підтримання якості професійної підготовки відповідно до національних 

стандартів та міжнародних вимог, впровадження методів ефективного 

управління об'єктно-орієнтованим динамічним навчальним середовищем, 

інтеграція ЗВО у національний та світовий інформаційний простір – усе це 

результати цифровізації освітнього середовища [4]. 
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Основні напрямки цифровізації освітніх процесів включають доповнену 

реальність, віртуальну реальність та змішану реальність, хмарні технології, 

мобільні та інтернет-технології, дистанційне навчання, відкриті онлайн-курси, 

гейміфікацію освітніх процесів, цифрові бібліотеки тощо. 

В освітньому середовищі цифрові інструменти дозволяють викладачам 

створювати умови для активної реалізації освітнього процесу, зокрема їх 

доцільно класифікувати на [1]: інструменти, призначені для постановки 

освітньої проблеми, викладу підсумку дослідження (Google Диск, сайт Google); 

інструменти, призначені для перегляду та інтеграції знань, тренування 

критичного мислення (Learningapps, Educaplay, Flippity); інструменти, 

призначені для організації групової роботи, рефлексії (MindMeister, Cacoo, 

Bubblus, Mindomo); інструменти, призначені для організації самостійних завдань 

(Glogster, ThingLink, Google Drive). 

Цифрові технології дозволяють розробляти навчальні курси мобільно, 

диференційовано та індивідуально. Такі заняття характеризуються 

адаптивністю, керованістю, інтерактивністю, поєднанням індивідуальної та 

групової роботи, необмеженістю навчального часу. Цифрові технології 

сприяють створенню інноваційного цифрового середовища у вищій освіті, що 

зміцнює комунікативні стосунки всіх учасників освітнього процесу; створюють 

умови для самореалізації, співпраці та рефлексії; підсилюють традиційні методи 

навчання інноваційною формою подання інформації. Це забезпечує 

інтерактивну та інформативну взаємодію в процесі навчання. Використання 

цифрових технологій у процесі педагогічної взаємодії стає більш гнучким, 

персоналізованим та доступним [3]. 

Активне впровадження в освіту цифрових технологій є важливим 

фактором модернізації системи освіти та відповідає вимогам її реформування. 

Цифровізація освітнього середовища в ЗВО відкриває багато нових можливостей 

для викладачів і здобувачів, підвищуючи ефективність освітнього процесу. 
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